

કોમનપ્લોટમાં ગેરકાયદે મકાન બાંધવા સામે વિરોધનો સૂર ઉઠતાં

વ્યારાની અરૂણાચલ સોસાયટીના રહીશોને રંજાડવા પોલીસનો ઉપયોગ કરતાં માજુ ધારાસભ્ય

અગાઉ ગેરકાયદે બાંધકામમાં પાણીની પાઇપ લાઇનો તોડી કાઢતા ૧૦૬ ઘરોમાં પાણી સપ્લાય બંધ થઇ ગયું હતું

વ્યારા: વ્યારા અરૂણાચલ કો.ઓ.દ્વારા સોસાયટી કાનપુરાનાં રહીશોને માજુ ધારાસભ્ય પ્રતાપ ગામીત એલસીબીનો ઉપયોગ કરી ખોટી રીતે રંજાડી રહ્યાનાં આક્ષેપ થયા છે. આ મામલે એક આવેદન કલેક્ટરને આપી સોસાયટીમાં બિન અધિકૃત દબાણ કરનાર તેમજ રાજકીય હાથો બનેલી એલ.સી.બી. વિરૂદ્ધ તટસ્થ કાર્યાલયની માગ ઉઠી છે. હાલ વેગી ફળિયા અને દાદરી ફળિયામાં નિર્દોષોને પોલીસ દ્વારા ખોટી રીતે રંજાડવાની વૃત્તિ બંધ થઇ નથી ત્યારે એલસીબીએ અરૂણાચલ સોસાયટીનાં રહીશોને શાંતિ સુલેહ ભંગનાં નામે માજુ ધારાસભ્ય પ્રતાપ ગામીતનાં ઘરણે રંજાડવાનો પ્રયાસ કરતા ફરી એકવાર તાપી જિલ્લા

પોલીસ વિવાદોમાં અટવાઇ છે. વ્યારા કાનપુરાની અરૂણાચલ સોસાયટીનાં રહીશોએ મુખ્ય મંત્રીને સંબોધી કલેક્ટરને આપેલ આવેદનમાં જણાવ્યું છે કે સોસાયટીનાં સંયુક્ત કોમન પ્લોટમાં વ્યારાનાં માજુ ધારાસભ્ય અને હાલનાં ભાજપનાં કાર્યકર્તા પ્રતાપ બી. ગામીત અને તેમના સંબંધીઓ દ્વારા બે મકાનો ગેરકાયદેસર રીતે બનાવ્યા છે. તેમના દ્વારા સોસાયટીનાં કોમન પ્લોટની જગ્યામાં ત્રીણ ગેરકાયદેસર મકાન બનાવવા પાયાનું ખોદકામ કરવામાં આવતા અગાઉ તે જમીનમાંથી પસાર થતી પાણીની પાઇપ લાઇનો, વાલ્વ, વિગેરે તુટી ગયા હતા. જેમા અરૂણાચલ સોસાયટી તેમજ બાબુ ની ઉમિયાનગર, પંચવટી વિગેરે સોસાયટીનાં ૧૦૬ ઘરોમાં પાણીનો સપ્લાય બંધ થઇ ગયો હતો. જે તે સમય આ સોસાયટીનાં રહીશોએ કોમન પ્લોટમાં ગેરકાયદેસર બાંધકામ અંગેનું આવેદનપત્ર જિલ્લા કલેક્ટર, તાપીને આપ્યું હતું. જેમા કાનપુરા ગામ પંચાયતનાં તલાટી કમ મંત્રીએ ગેરકાયદેસર બાંધકામ



પોલીસની ખોટી હેરાનગતિ અને કોમન પ્લોટમાં બાંધવામાં આવેલા ગેરકાયદેસર મકાનો દૂર કરાવવા રહીશોની માગ

વ્યારા: કોમન પ્લોટ ની જગ્યામાં બે મકાનો બનાવી દેવાથી પાર્કિંગ તેમજ બાળકોને રમવાની અને સામાજિક પ્રસંગો માટે જગ્યા રહેશે નહીં. માટે પ્રતાપ ગામીત તેમના સંબંધીઓ દ્વારા સોસાયટીનાં સંયુક્ત કોમન પ્લોટમાં કબજો કરવા થઇ રહેલા કાવાદાવાથી રક્ષણ આપવા તેમજ પોલીસ દ્વારા ખોટી ફરિયાદનાં આડે થતી હેરાનગતિ બંધ કરાવવા અને કોમન પ્લોટમાં બાંધવામાં આવેલા બે ગેરકાયદેસર મકાનોનાં દૂર કરાવવા સોસાયટીનાં રહીશોએ માગ કરી છે.

વ્યારામાં નિર્દોષોને રંજાડતી સ્થાનિક પોલીસ પર વિશ્વાસ ન હોવાની મહિલાઓની ચોખ્ખી વાત

આવેદનપત્ર આપનાર મહિલાએ સ્થાનિક પોલીસને જિલ્લા બહારની પોલીસ અથવા રૈંજ આઇજી સમક્ષ પુરાવા સાથેનું નિવેદન આપવા જણાવ્યું

સ્થાનિક પોલીસની લાકડીનાં બેરે હકાતી સઘળી કામગીરી ફરી શંકાનાં ઘાટમાં મુકાઇ

રઘવાઇ બનેલી પોલીસની રંજાડવૃત્તિ પર કોઇ લગામ ન મુકાતા અંતે ભાજપનાં આગેવાનો અને કોર્પોરેટરોએ કલેક્ટરને આવેદન આપ્યું હતું. મહિલાઓએ કલેક્ટરને આપેલા આવેદનપત્રને ૧૦ દિવસ થઇ ગયા બાદ પોલીસને તેની તપાસ કરવાની કુરસદ મળી હતી. બે કે નિર્દોષોને રંજાડનાર પોલીસને જ આવેદનની તપાસ સોંપતા આવેદન આપનારી મહિલાઓએ ફરી એકવાર વિરોધનો સૂર પુરાવ્યો હતો. તાપીનાં ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારી સમક્ષ આ આવેદનનો ખુલાશો કરવાનું ટાળી સ્થાનિક પોલીસ પર તેમને વિશ્વાસ જ ન હોવાનું જણાવતા સ્થાનિક પોલીસની લાકડીનાં બેરે હકાતી સઘળી કામગીરી ફરી શંકાનાં ઘાટમાં મુકાઇ હતી.

ફળિયામાં કોર્પોરેટરોએ મુકેલા બાંકડા પસેડી લેવા પોલીસે નગરપાલિકાનાં ચીફ ઓફિસર પર દબાણ કર્યું હતું. બાંકડાને લઈ કાયદે વ્યવસ્થા ખોરવાતી હોવાનું બહાનું ધરી કલેક્ટરને પણ આ બાબતે પોલીસે ગેરમાર્ગે દોરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. જેની રાજ્ય મંત્રી ગણપતસિંહ વસાવને પણ ફરિયાદ દાડ કરવામાં આવી હતી. વેગી અને દાદરી ફળિયામાં દાડ વેચાતો હોવાનું કહી પોલીસ મથકરાત્રિએ મહિલા પોલીસ

કોન્સ્ટેબલ સંદિપ સામે અગાઉ પણ હમાખોરીની ફરિયાદ થઈ હતી, છતાં કોઈ કાર્યવાહી થઈ નહતી

તાપીનાં આક્ષેપિત પોલીસ કર્મીઓ સામે કડક કાર્યવાહી નહી થાય તો તેઓ નિર્દોષોને ખોટા કેસમાં ભેટવી દે તેવી દહેશત

વ્યારા: તાપી પોલીસ દ્વારા ભુતકાળમાં નિર્દોષોને ખોટા કેસમાં ભેરવી દેવાનાં અનેક કિસ્સાઓ પ્રકાશમાં આવ્યા છે. તાજેતરમાં જ સસ્પેન્ડ થયેલો જમાદાર ભુપેન્દ્ર આર આર સેલનાં બાતમીદારને કેવી રીતે ખોટા કેસમાં ભેરવાનો હતો તેનો ખુલાસો કરતો ખુદ એલસીબીનાં કોન્સ્ટેબલ સંદીપનો ઓડિયો વાયર થયો છે. ત્યારે તાપી પોલીસ ખાસ કરીને એલસીબી પોલીસ નિર્દોષોને રંજાડવામાં કેવા કેવા પેટરા રચતી હોય છે તે હકીકત બહાર આવી છે. હાલમાં પોલીસનાં હમાખરનાં કાળા ચીકા ખોલવા આગળ આવેલા લોકોને પણ પોલીસ કોર્થને કોર્થ રીતે ભેરવી દેશે તેવી આશંકા સેવાઈ રહી છે. આમ જનતાએ ૮ થી ૧૦ પોલીસ કર્મીઓ અને કેટલાક

અધિકારીઓની હમાખોરી ઉજાગર કરી કે તેમા માત્ર જમાદાર ભુપેન્દ્ર પર જ સસ્પેન્શનનો કોરડો વિંઝાયો છે. એલસીબીનાં કોન્સ્ટેબલ સંદિપ ભૂટેલેગર મુશાને બચાવવા માટે પેરવી કરતો હોવાનો ઓડિયો સામે આવ્યો છે છતા સંદિપ સામે હજુ સુધી કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી.

આ કોન્સ્ટેબલ સંદિપ સામે અગાઉ પણ હમા માંગવાનાં પુરાવા સાથેની ઉચ્ચ કક્ષાએ ફરિયાદ થઈ હોવા છતા આ ત્વરીત પોલીસકર્મીનો વાળ વાંકો થયો નથી. વિનોદ યા વાળાએ પણ ક્યા ક્યા પોલીસકર્મીઓ તેની ચાની લારી પર હમા ઉઠરાણી કરતા હતા તેના નામો ખોલ્યા છે. આવા સચોટ પુરાવા છતા વિવાદિત અને માથાભારે પોલીસ કર્મીઓ સામે કડક કાર્યવાહી નહી થતા પોલીસની નિષ્પક્ષ અને પારદર્શક વહીવટનાં બંધાણ સામે સવાલો ઉભા થયા છે. જો આક્ષેપિત પોલીસકર્મીઓનાં સસ્પેન્શન કે જિલ્લા બહાર હલવી નહી થાય તો તેઓ ષડયંત્ર રચીને તેમની સામે અવાજ ઉઠાવનારા લોકોને ખોટા કેસમાં ભેરવી દે તેવી શક્યતા પ્રબળ બની છે.

બારડોલીની પરિણીતાની આત્મહત્યા મામલે પતિ પર હત્યાનો આરોપ

મૃતકના પિતાએ સુરત જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકને રાજસ્થાનથી ફેક્સ દ્વારા મામલાની ઊંડાણથી તપાસ કરવા અરજી કરી

બારડોલી : ગત ૧૦મી જૂનના રોજ બારડોલીની પરિણીતાએ સંતાન ન થતાં હોયે આત્મહત્યા કરી લીધી હોવાનું પોલીસના ચોપડે નોંધાયું હતું. બે કે પિયરિયાઓએ મૃતકના પતિ પર હત્યાનો આરોપ લગાવ્યો છે. બારડોલીના હૂડકો સોસાયટીમાં રહેતી રાજસ્થાની પરિણીતા રીના ઘનશ્યામસિંહ રાજપૂતે (મૂળ રહે બાલગઢ, રાજસ્થાન) ગત ૧૦/૬/૨૦૧૭ના રોજ ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. મૃતકના પિતાએ પરિણીતાને ૧૫ વર્ષના લગ્ન છુવન બાદ પણ સંતાન ન થતાં તેથી નિરાશામાં ગરકાવ હતી અને જેને કારણે તેણે મોટા હાલુકું શોવાનું બારડોલી પોલીસ સ્ટેશનમાં રિપોર્ટ લખાવ્યો હતો. બે કે આ મામલે રાજસ્થાનના

જયપુર ખાતે રહેતા રીનાના પિયરિયાઓએ તેના મોટા અંગે શંકા વ્યક્ત કરી હતી. રીનાના પિતા રૂપસિંહ ભીમસિંહ રાજપૂતે સુરત જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષકને રાજસ્થાનથી ફેક્સ કરી આ મામલાની ઊંડાણથી તપાસ કરવા અરજી કરી હતી. જેમાં મૃતકના પિતાએ આરોપ લગાવ્યા છે કે લગ્ન બાદ ઘનશ્યામસિંહ રીનાને વારંવાર શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપી દહેજમાં ૨ લાખ રૂપિયા અને મોટર સાયકલની માંગ કરતો હતો. આ ઉપરાંત આ પહેલા પણ ઘનશ્યામે રીનાના હાથમાં ચાકુ મારી છુવલેણ હુમલો કર્યો હોવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. મૃત્યુના પાંચ દિવસ અગાઉ જ રીનાએ પોતાના પિતાને ફોન કરીને લઈ જવાનું જણાવ્યું હતું. બે કે પિતા આવે તે પહેલા જ તેણીએ એકાંતક દાહલતાં આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. રૂપસિંહએ ઘનશ્યામે જ પોતાની દીકરી રીનાની હત્યા કરી હોવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો. દરરજાન મંગળવારના રોજ બારડોલી પોલીસમાં ફરિયાદ આપતા પોલીસે આત્મહત્યાની હુમ્પરેણાનો ગુનો નોંધી તજવીજ હાથ ધરી છે.

મોટા બોરસરામાં નવવધુ પાસે રૂ.૫૦ હજાર દહેજ માંગી ઘરમાંથી કાઠી મુકાઈ

પ્રેમલગ્ન કરનાર પરિણીતાનું છુવન સાસરીયાઓએ દુષ્કર બનાવી દીધું

દહોડા: મૂળ ઓડિસ્સાની વતની અને હાલમાં મોટા બોરસરા છુઆઇડીસીમાં રહેતી પરિણીતાને લગ્નના બે મહિનામાં જ દહેજ બહેને હેંસિયત મુજબ દહેજ અને ભેટસોગાદ આપી હતી. લગ્નના બે મહિનામાં મારી સાસુ ગેઠેલીબાઇ શં

ત્રાસ આપતાં કંટાળેલી પરિણીતાએ આખરે સાસરામક્ષ સામે કોસંગા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે. વિરુદ્ધ બેઠકાની પિયરિયા રૂ.૫૦ હજાર રોકડા લઈ આવવાનું દબાણ કર્યું હતું. ગઈ તા.૨૫-૩-૧૭ના રોજ સાંજે ૬ વાગે તેમણે સાસરીયાઓ મને ત્રાસ આપી ૫૦ હજાર રૂપિયા લઈ આવવા ઘરમાંથી ઘડકા મારી કાઠી મૂકી હતી. આ મામલે કોસંગા પોલીસે ફરિયાદ દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

વીસા ઓસવાળ જૈન મિત્ર મંડળની વાર્ષિક સાધારણ સભા યોજાઈ

બારડોલી : નવસારી વિભાગ વીસા ઓસવાળ જૈન મિત્ર મંડળની વાર્ષિક સાધારણ સભા નીરવ દલીચંદ શાહના અધ્યક્ષ સ્થાને નવસારી રામજી મંદિર ખાતે યજી હતી. મંડળને ૨૫ વર્ષ પૂર્ણ થતાં હોય આ વર્ષે રજત જયંતિ મહોત્સવ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં સવારે ૮.૩૦ કલાકથી રાત્રે ૯.૦૦ સુધી વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ જેમાં નાના બાળકો અને યુવાનોએ પોતાની કૃતિઓ રજૂ કરી સભ્યોના દિલ જીતી

લીધા હતા. આ રજત જયંતિ મહોત્સવ નિમિત્તે દરેક સભ્યને ટ્રોલી ટ્રાવેલિંગ બેગ યાદગીરી રૂપે ભેટ આપવામાં આવી હતી. તદુપરાંત તેજસ્વી તારાલાઓને પરિતોષિકા તથા મંડળના આજ સુધીની વિવિધ યોજનાઓના દાતા અને માજ પ્રમુખોનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આગામી બે વર્ષ માટે નવા પ્રમુખ અને નિમણૂક માટે મળેલી સભામાં વતમાન પ્રમુખ નીરવ દલીચંદ શાહને ફરીથી પ્રમુખ તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. મંડળના ટ્રસ્ટી તરીકે ભીખુભાઈ અમરવંદ શાહ, અનિલકુમાર જયંતીલાલ શાહ, રાજેન્દ્રભાઈ બાબુલાલ શાહ તથા નવા ટ્રસ્ટી રીતે ભરતકુમાર રમણલાલ શાહની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. ઉપપ્રમુખ તરીકે અશોકકુમાર અમૃતલાલ શાહ, મંત્રી જયેશ કુમાર ઘેવરવંદશાહ, આગામી બે વર્ષ માટે નવા પ્રમુખ અને નિમણૂક માટે મળેલી સભામાં વતમાન પ્રમુખ નીરવ દલીચંદ શાહને ફરીથી નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન કચ્છીવર ભરતભાઈ રમણલાલ શાહે કર્યું હતું.

કામરેજમાં બે વાહન અકસ્માતમાં બેના મોત: ત્રણ ઘાયલ

શિરડીથી ભરૂચ જતી કારને અબાણ્યા વાહને ટક્કર મારતા મહિલાનું મોત

પીપોદરાના કામદારને અબાણ્યા વાહને અડફેટે લેતા મોતની ચાદર ઓટી

ખોલવડ : કામરેજમાં બે જુદા જુદા અકસ્માતમાં બેના મોત નિપજ્યા હતા જ્યારે ત્રણેક જણાને વધતી ઓછી ઈજાઓ થઈ હતી. ભરૂચના ઝાંઝર ડી-૫ પટેલ પાર્કમાં રહેતા યોગેશકુમાર પ્રમોદચંદ જોષી તા.૨૬-૬-૧૭ના રોજ ભાડામાં ઈનોવા ગાડી નંબર જીજે-૧૬-૭૭૫૬ ૬૩૬૪ લઈને તેમની પત્ની સિમ્તાબહેન તથા અરૂણાબેન તજેન્દ્રભાઈ ચૌહાણ, તજેન્દ્રભાઈ ચૌહાણ, મોનીકાબહેન વિજયભાઈ પટેલ તથા કલ્પનાબેન બેદરાભાઈ રાણા સાથે શિરડી ગયા હતા. શિરડી દર્શન કર્યા બાદ અબોરના અડી વાગ્યે તેઓ પરત ભરૂચ આવવા નીકળ્યા હતા. ૨૭.૬.૧૭ના રાત્રિના અગિયારેકના સુમારે કામરેજના વલયાણ પાટીયા પાસે તોરવા હોટલ પાસે તેમની ઈનોવા ગાડીને અજાણ્યા વાહને ટક્કર મારતા ડ્રાઈવર રાહુલ બેચરભાઈ સોલંકી તેમજ અરૂણાબહેનને વધારે ઈજાઓ થઈ હતી. રસ્તે આવતા જતા વટેમાર્ગીઓએ ઉભા રહી બધાને બહાર કાઢી ૧૦૮ને ફોન કરતા પહેલા ડ્રાઈવર રાહુલ સોલંકીને લઈ ગયા હતા. બાદમાં બીજી ૧૦૮ આવતા પાનગી વાહનમાં અરૂણાબહેનને દીનબંધુ હોસ્પિટલ ખોલવડ લઈ જવાયા હતા. જ્યાં અરૂણાબહેનને ડોક્ટરે મરણ પામેલા જાહેર કર્યા હતા. પોલીસે અકસ્માત ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. બીજા એક બનાવમાં પીપોદરા જીઆઈડીસી ખાતે પરિવાર સાથે રહેતા અને નોકરી કરતા મનોજભાઈ ડ્રાકાબાઈ નાયકને સોમવારના રોજ ૯.૪૫ સુમારે શિવરાત્રિ નોટલ પાસે અજાણ્યા વાહને અડકતાં લેતા ગંભીર ઈજાઓ થતા સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો. જ્યાં ફરજ ઉપરના ડોક્ટરે તેને મરણ પામેલો જાહે કર્યો હતો. અકસ્માતની જાણ પાંડેસરા રહેતા તેના ભાઈને કરાતા તેઓ સિવિલ દોરી આવ્યા હતા. કામરેજ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

નિઝર, કુકરમુંડા તાલુકાઓમાં વાવણીલાયક વરસાદ

ખેડૂતો વાવણી કાર્યમાં ખેતરાયા

નિઝર: નિઝર, કુકરમુંડા, તાલુકાઓમાં મોટાભાગના લોકો ખેતી ઉપર જ આધાર રાખતા હોય છે. તેમજ વરસાદના આગમનથી ખેતીમાં કામ કરતા મજોને રોજગારી મળી રહેતી હોય છે. અને વર્ષમાં એક જ પાક લેનાર ખેડૂતો વરસાદ ઉપર જ આધાર રાખતા હોવાથી વરસાદ વરસવો એ ખૂબ જ જરૂરી છે. ખેડૂતોએ પોતાના ખેતરમાં રોપણીની કામગીરી ચાલુ કરી દીધી છે. નિઝર, કુકરમુંડા તાલુકાઓમાં અમુક ગામડાઓમાં પીવાના પાણીને લીધે મામલતદારને પણ આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જ્યારે વરસાદે તેમની માંગ પુરી કરી હોય તેવું કહી શકાય. વરસાદ આવતાની સાથે ઉપરોક્ત તાલુકાના ગામડાઓમાં બોરિંગ, કુવાઓ, તળાવો તથા નદીઓમાં પાણી આવી જતા લોકોમાં આનંદની લાગણી છવાઈ ગઈ હતી. તથા નિઝર તાલુકામાં તા. ૨૫ના રોજ ૯ એમ.એમ. તથા તા. ૨૬ ના રોજ ૨ એમ.એમ. તથા તા. ૨૭ ના રોજ ૨ એમ.એમ.



તરસાડા : માંડવી વિસ્તારમાં માપસરનો વરસાદ પડતાં આકાશી ખેતી પર નબતા ખેડૂતોને રાહત થઈ છે. મેઘરાજની મહેર થતાં ઘરતી બાળે ખેડૂતોને પોકારીને કહી રહી છે કે પાકની વાવણી કરવા માંડો. આથી નાના ખેડૂતો જમીન હાલ વડે તુલેર, ઓરાણ, ભાત જેવા પાકોની વાવણી કરવા લાગ્યા છે....

અને કુકરમુંડા તાલુકાઓમાં તા. ૨૫ના ૭૦ એમ.એમ. તથા તા. ૨૭ના રોજ ૫ રોજ ૮ એમ.એમ. તા. ૨૬ ના રોજ એમ.એમ. વરસાદ નોંધાયો હતો.

કડોદરામાં મિલના સુપરવાઈઝર અને તેના મિત્રને ત્રણ લૂંટારુઓએ લૂંટી લીધા

ચપ્પુ બતાવી રૂ. ૧૦ હજારની લૂંટ કરનાર બેને પોલીસે દબોરી લીધા: એક ફરાર

પલસાણા: કડોદરા હનુમાન મંદિર પાસે મિલના સુપરવાઈઝર તથા તેના મિત્રને ચપ્પુ બતાવી ત્રણ લૂંટારુઓએ મોબાઈલ અને રોકડ થઈ કુલ ૧૭ હજારની લૂંટ કરી નાસી જતા કડોદરા પોલીસે ત્રણ આરોપીનો પીછો કરતાં બે પકડાઈ ગયા હતા અને લૂંટનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. કડોદરા મહાદેવનગર યાદવ ભવન ખાતે રહેતા આસુતોપ ગંગાધર મહેતા (ઉ.વ. ૨૮) તથા તેનો મિત્ર મવનકુમાર ઈશ્વરસિંગ ભૂમીહાર કડોદરા હનુમાનજી મંદિર પાસે ઊભા હતા તે દરમિયાન મેસ્ટ્રોગાડી નંબર જીજે- ૧૯ - એજે -

ભરૂચના ગોડુલનગરમાં યુવકે કાતરથી કરેલા હુમલામાં ભાઈનું પણ મોત

અગાઉ પિતાનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું: હત્યારો હજુ ફરાર

ભરૂચ : ગત તા.૨૩મીના રાત્રીના ૧૦:૩૦ વાગ્યાની આસપાસ ભરૂચ બી.ડી.વિઝન વિસ્તારના ગોડુલ નગરકુરવાણા રોડ, દહેજ બાયપાસ પર પરિવાર સાથે રહેતા જેન્તી સોમા મિસ્ત્રીએ તેમના લેડીસ ટેલરીંગનું કામ કરતા મોટા પુત્ર મુકેશને મિત્રો સાથે બોલવાની ના પાડતા મુકેશે ઘરે આવી તેના પિતા અને ભાઈઓ સાથે બોલાવાલી કરી ઉશ્કેરાઈ જઈ કાતર વડે બંને ઉપર ઉપરા છાપરી ૩ થા ઝીક્રી દીધા હતા અને બીજા બે ભાઈઓ પર પણ જીવલેણ હુમલો કર્યો હતો. જેમાં ઘાયલ અવસ્થામાં તેઓને સારવાર અર્થે ભરૂચ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લવાયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન જેન્તીભાઈની હાલત નાજુક જણાતા વધુ સારવાર અર્થે વડોદરા ખસેડાયા હતા. વડોદરા ખાતે સારવાર દરમિયાન જેન્તીભાઈનું મોત નીજપ્યું હતું. અન્ય બે ભાઈઓમાં પકડજને સામાન્ય ઈજાઓ થઈ હતી જ્યારે રોકેશને ગંભીર ઈજાઓ થતા તેને પણ વડોદરા સયાજી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. જ્યાં જીવન મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાતા રોકેશ મિસ્ત્રીનું પણ તા.૨૭મીની વહેલી સવારે કબ્ર મોત નીજપતા સમગ્ર ગોડુલનગર વિસ્તારમાં શોકનું વાતાવરણ ફેલાયું હતું. જ્યારે બીજી બાજુ પિતા તથા ભાઈનો હત્યારો મુકેશ મિસ્ત્રી ફરાર થઈ ગયા બાદ હજુ પણ પોલીસ પકડથી દૂર છે.

બારડોલી ૧૮૧ની ટીમે અસ્થિર મગજની ગુમ મહિલાને પોતાના ઘરે પહોંચાડી

પુત્રને મોતાનો કબ્જો સોંપતા પરિવારજનોની આંખો હર્ષના આંસુથી છલકાઈ

ખેતરાડીમાં ભટકતી એક મહિલાને ગામના એક રહીશે જોતાં તેની પૂછપરછ કરી હતી. જો કે મહિલાએ કોઈ જવાબ નહીં આપતા રહીશે ૧૮૧ અભયમ ટીમનો સંપર્ક કર્યો હતો. જાણકારી મળતા જ બારડોલી અભયમ ટીમના મહિલા ક્રોસ્ટેબલ અંકિતા પટેલ તથા મહિલા ક્રોસ્ટેબલ અંજનાબેન વલવાડ વલવાડ ગામે રખડતી હાલતમાં મળેલી માનસિક અસ્થિર મહિલાને તેના વતન માંગરોળ તાલુકાનાં પાનસરા ગામે સુરક્ષિત પહોંચાડી તેના પુત્રને તેનો કબ્જો સોંપતા પરિવારજનોની આંખો હર્ષના આંસુથી ઉભરાઈ ગઈ હતી. મહિલા છેલ્લા એક મહિનાથી ઘરેથી ૬ યાંક ચાલી રહી હતી. મહુવા તાલુકાના વલવાડ ગામની

યોથી પૂણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ આંખો હજી નિહાળે છે તમને, અંતર હજી પુકારે છે, તમારું સ્મરણ થાય છે ત્યારે મન મૂકી રડાવે છે અમને કહવી ન શકાય. તેથી તમારી વચમાં વિદાય કાળજી કંપાવી કંપાવી ગઈ. મન હજી માનવું નથી કે તમે અમારી વચ્ચે નથી. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ આપે એ જ પ્રાર્થના. ધી. સ્વ. મનુભાઈ - દાદા, લલિતાબેન - બા નિરંજનબેન (નિધી) - મમ્મી મનુભાઈ, રમેશભાઈ, આશાબેન, અરવિંદબેન) માસાઓ-માસીઓ (નરસાભાઈ, શૈલવબેન) મામા-મામી (અમિત, તેજશ, દેવાંગ, આકાશ) - પ્રાણીઓ (પલ્લવી, મુખ્યુ, યાસી) બાકાનો - (શ્રાંશાં)-જીજુ